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Buenos Aires, 09 de mayo del 2016.- 

 

CIRCULAR  N° 1 

 

LICITACION PRIVADA N° 129/2015 - EXPTE. TRE-SOF-0007852/2015 

 

“LICITACIÓN PRIVADA PARA LA PROVISIÓN DE LUBRICADORES Y PORTA 

LUBRICADORES DE PESTAÑA DE CSR – LÍNEA ROCA”.- 

ACLARATORIAS CON CONSULTA 

Respuestas a consultas efectuadas por Participantes del presente llamado a Licitación Privada por 

medio autorizado por el Pliego de Bases y Condiciones Particulares, en los términos de su Artículo 5°, 

Apartado "CONSULTA Y ACLARACIONES”. 

CONSULTA NRO 1:  

“Para el Renglón nº2 objeto de esta licitación: “Lubricador de Pestañas” regido por la Ficha Técnica 

MR/E 0114/14 de fecha 15/4/14; EXISTE una Nueva Ficha Técnica actualizada del MISMO producto 

objeto de la Licitación bajo la denominación Ficha Técnica MR/E 015/14 de fecha 30/10/15, en donde 

se corrigen errores de la MR/E 0114/14 y se establecen nuevas Normas de Cumplimiento 

indispensables. Debemos regirnos bajo esta nueva norma superadora y actualizada?”.-  

RESPUESTA NRO 1: 

No. Se deberá respetar lo establecido en la ET MR/E 0114/14 que forma parte del Pliego de la 

Licitación de referencia.- 

CONSULTA NRO 2:  

“Para el Renglón nº1 objeto de esta licitación: “Porta Lubricador de Pestañas” regido por la Ficha 

Técnica MR/E 124/15 de fecha 28/7/15; EXISTE una Nueva Ficha Técnica actualizada del MISMO 

producto objeto de la Licitación para el Plano Interviniente nº 4-40- 1-08-0-003-B, en donde se 

corrigen sensibles errores. Debemos regirnos bajo esta nueva norma superadora y actualizada?”.-  

RESPUESTA NRO 2: 

No. Se deberá respetar lo establecido en la ET MR/E 124/15 de fecha 28/7/15, que forma parte del 

Pliego de la Licitación de referencia.- 
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CONSULTA NRO 3:  

“En el Art.27 del PCP en su último párrafo se indica para ambos Renglones (Porta lubricador y 

Lubricador), que se deberán grabar en forma inalterable todas las piezas objeto para su correcta 

identificación de trazabilidad. Esto es requisito excluyente y su omisión causal de rechazo?”.-  

RESPUESTA NRO 3: 

Si. Esto es requisito excluyente y su omisión causal de Rechazo.- 


